

# 联络动态

LIANLUODONGTAI

第 21 期

(总第五百四十一期)

湖南省人大常委会选举任免联络工作委员会编

2017 年 9 月 29 日

## 我省部分全国人大代表参加十二届全国人大 第十九期代表学习班

9 月 26 日至 29 日,十二届全国人大第十九期代表学习班在厦门举行。全国人大常委会副委员长兼秘书长王晨出席开班式并讲话,常委会副秘书长、机关党组副书记信春鹰主持,副秘书长郭振华出席。我省选举的何寄华、张晓庆、秦希燕、蒋秋桃、潘润兰、欧阳赏莲、龙秋华、齐振伟、屈胜、赵丽莎、杨莉、刘绍英、戴海蓉、向平华、胡建文、雷冬竹、阳国秀、张苹英等 18 位全国人大代表参加学习。

王晨指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视充分发挥人大代表作用、加强代表思想政治作风建设,强调各级人大代表要忠实代表人民的利益和意志,依法履行代表职责,

模范遵守宪法法律,自觉接受人民监督。十二届全国人大常委会高度重视代表工作,进一步推动常委会联系代表、代表联系人民群众的制度化和规范化,拓展代表参与常委会、专门委员会工作的广度和深度,提高代表议案审议和建议办理的实效等,代表工作已成为本届全国人大常委会工作的一个“亮点”。

王晨要求,各位代表要深入学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,特别是习近平总书记关于社会主义法治的重要论述,把握核心要义,强化理论武装,牢固树立“四个自信”,不断增强走中国特色社会主义政治发展道路的信心和决心,时刻牢记人民寄予的殷切期望,倍加珍惜人民赋予的各项权力,以高度的政治责任感和历史使命感,扎实工作,履职尽责,为长期坚持、全面贯彻、不断发展人民代表大会制度作出新的贡献。

王晨强调,十二届全国人大及其常委会履职以来人大制度建设和人大工作取得的新进展新成效,是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下取得的,也与全体人大代表的共同努力分不开。各位代表务必继续保持饱满的工作热情,勤勉履职,为圆满完成本届人大及其常委会各项任务尽职尽责。

本期代表学习班是本届全国人大最后一期代表学习班,安排了关于人大立法与监督、财税体制改革、健康中国建设、军民融合、科技创新等方面的专题报告,以及分组讨论和大会交流。

(联工委 王水清 谭志勇)

## 衡阳市建成百个 “人大代表扶贫工作基地”

9月6日至7日，衡阳市人大代表扶贫工作基地现场推进会在常宁市召开。截至目前，该市已建立人大代表扶贫工作基地100个，辐射带动贫困户8531户共30653人走上脱贫之路。省人大常委会联工委副主任刘文新，衡阳市委副书记邓群策，市人大常委会党组书记、副主任段志刚出席会议。

与会人员深入衡南县、祁东县和常宁市农村，参观了9个代表扶贫工作基地，对人大代表扶贫工作给予了高度评价。近年来特别是今年6月市人大常委会开展“五个一”行动以来，全市13195名五级人大代表积极投入脱贫攻坚战，帮扶贫困群众，每名代表至少结对帮扶了1户贫困户。

邓群策代表市委讲话。他说，“五个一”行动来势很好，呈现出代表积极性高、活动氛围浓、脱贫效果佳、群众反响好的良好局面，取得了实实在在的成效。市委对此是满意的，给予充分肯定。他指出，全市各级人大代表要找准履职行权与扶贫工作的结合点和切入点，在全市脱贫攻坚大局中争当扶贫政策的宣传员、群众脱贫的服务员、民情上达的联络员、脱贫攻坚的监督员、强基固本的指导员，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

段志刚总结了前段“五个一”行动和基地建设情况,安排部署了下一阶段工作。他指出,要进一步提升思想认识、加强基地建设、建立健全机制、强化工作监督,精心组织,强化举措,全力以赴,确保为民履职脱贫攻坚“五个一”行动和人大代表扶贫工作基地建设取得更大更实的成效。

常宁市人大常委会和5名国、省、市、县、乡人大代表在推进会上作了交流发言。今年10月份,衡阳市人大常委会将对各县市区人大代表扶贫工作基地建设和这次会议精神的贯彻落实情况进行检查。

(衡阳市人大常委会联工委)

---

送:全国人大常委会办公厅联络局、研究室、新闻局  
各省、区、市人大常委会代表联络工作机构  
市人大常委会组成人员  
省委办公厅,省高级人民法院,省人民检察院  
省人大各专门委员会,省人大常委会各办事机构、工作机构  
省人民政府办公厅及其他各工作部门  
各市(州)、县(市、区)人大常委会联工委

---

责任编辑:石 韧 吴静波 联系方式:0731—85309270 hnrlddt@163.com

批准文号:湘党简准字〔2000〕第28号